

# 首次夫妻檔出騷即「放閃」 鄭嘉穎為陳凱琳 遮風擋雨

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭秀文、惠英紅、蔡卓妍、鄭嘉穎與陳凱琳(Grace)等人昨晚出席品牌旗艦店開幕禮，婚後首度夫妻檔亮相的嘉穎和Grace，由於天雨關係，嘉穎充當擔保員保護愛妻，二人大晒幸福！

剛於峇里結婚的鄭嘉穎和Grace，昨晚首次夫妻檔出席公開活動，取笑他們貴人出門即惹來狂風暴雨，嘉穎笑言也想不到會下起大雨，希望承大家貴言，並表示陸續會與太太一起出席活動，但數量不會太多，要視乎活動是否適合他們。夫妻檔酬勞方面是否也很可觀，Grace說：「都OK。(嘉穎那一份當家用?)家用是一齊用的。」嘉穎就表示有跟太太說過以後由她來當家，不過太太就不懂其意思，說：「她當家就是我負責界錢，知道太太是知慳識儉的人，好放心界盤數她管。」Grace

就笑稱前晚首次煮飯給老公吃，結果蒸水蛋失手，不過嘉穎仍全部吃光。嘉穎解釋因為要鼓勵太太，否則以後就沒有住家飯吃，當Grace聽到嘉穎以「太太」稱呼自己時即打冷震，幸福甜蜜之情充滿整個場面。度蜜月方面，因為二人都未度到檔期同行，但心目中已有理想地點。至於何時生小朋友?嘉穎坦言看上天安排，仔女他沒所謂。有傳嘉穎還太太近外家，刻意搬到何文田區，他否認其事表示何文田單位是他投資作出租之用。

沒有，不過我可能會買個頭盔呀，好似打拳咁要保護自己。」早前是否跟男友出埠旅行，阿Sa甜笑承認道：「返工好辛苦的，只是去了蘇梅玩幾日，因為天雨令拍戲進度受阻，就當放幾日假去玩。」

將獲頒發銅紫荊星章的惠英紅，透露今晚會先與好姊妹吃飯慶祝，領章後第二晚就再與老闆慶祝，她笑言已選好戰衣出席盛會，雖然未試身但希望可以襯得起星章。年底做舞台劇的紅姐，坦言為演出感壓力，因為大部分都是她獨自演戲，對白紙有數寸厚，現在每晚入睡都動背對白。提到她姊妹退休享受人生，紅姐笑言自己沒時間陪她，只要姊妹覺得開心就好，即使將來覺得悶，再回來工作也沒問題。

日前剛發佈新歌MV的鄭秀文(Sammi)，老公許志安卻走去滑水不支支持她，Sammi說：「因為我有鼓勵他做運動，但我不喜歡水上活動，怕水所以沒興趣，之後他也有看MV並大表讚歎，我想我的MV應該比他的滑水片更勁。」

## 阿Sa撞傷頭 男友好緊張

日前玩滑水撞傷頭的蔡卓妍(Sa)，昨晚見她用去疤貼遮傷痕，她表示男友十分緊張她受傷，立即幫她找醫生朋友處理，她說：「他找一個整容醫生朋友幫我縫針，因為貪其手勢好。(順便再整容?)我第二天要開工，不用開工都可以考慮下。」至於受傷後，男友有否承諾阿Sa照顧她一世，她即尷尬地說：「唔好講老土嘢啦。(不准你再玩滑水?)又



阿Sa在大雨下仍能保持美態。



有個好老公為自己遮風擋雨，難怪陳凱琳一臉靚樣。



Sammi亮相時都變為狼狽。



周慧敏現在開始為年底的內地巡唱做好準備。

## 年底首到內地開巡唱 周慧敏自資7位數出碟

香港文匯報訊(記者 李思穎)周慧敏(Vivian)、余香凝、蘇皓兒昨日出席化妝品零售集團慶祝活動。Vivian以低胸性感裙出現，她透露早前完成澳門和美國兩站巡迴演唱後，現在開始為年底12月的內地巡唱做好準備。她透露將會自資7位數推出演唱會專輯，包括有DVD和小相冊，更親自參與剪片和揀相工作，待完成巡唱後便會推出，一切交由經理人安排。她笑言投資7位數很昂貴，但很希望跟粉絲分享，作個留念，今次絕非為賺錢，可以回本已經好開心，最重要是給大家留個紀念。說到陳慧嫻在北京巡唱一站突然煞停，Vivian相信對方一直有

做開內地演唱會，只是其中一場取消了，她反問傳媒這情況是否經常發生。問她有否問陳慧嫻：她謂從社交平台得知對方心情不錯，就算這場取消可以到另一場演出，相信她的公司有妥善決定，自己對這方面不大認識，也是交由經理人管理所有工作，而這次乃是她首次到內地巡唱感覺很興奮。而老公倪震不會同行到內地，Vivian笑說：「老公給我獨立空間，若然他有興趣來看當然歡迎，要是他留在香港照顧家中的貓兒我更高興，我們都不在家我會很擔心愛貓乏人照料。」

## 余香凝肯為角色裸露

余香凝以白色低胸裙真空上陣，若隱若現，她自言因怕會走光，所以纏滿膠紙叫大家不要嚇她。甚少性感現身的她表示，對上一次性感是出席金像獎角逐新人獎，但上次都不是真空，現在大個女，可以大膽嘗試，如果劇

情需要，角色上也不介意大膽演出。她更表明不會設下底線，「最重要講求互信，不信任的話就算簡單一句對白都說不出來，投以十足信任的話可以接受裸露上陣。(會選哪位男對手?)沒有所謂，早前見過郭富城之後很希望可以跟他合作，吳鎮宇也是很好人選。」除了衣着大膽，她在運動方面也很大膽，既玩潛水又玩槍，偏向冒險的新玩意，更笑言原本打算農曆7月14去夜潛，最後因工作關係取消。

被指貌似周慧敏的蘇皓兒，昨日特地提早到場希望有機會與對方合照，又指Vivian是她的偶像，會向對方討教護膚心得。提到她的As One前隊友陳苑澄入圍候選港姐，但因早前玩Kiki Challenge被指鬧亂交通安全，蘇皓兒維護對方說：「見到她已經傷心地道歉，希望大家原諒，我們有透過whatsapp傾談此事，也覺得她作出不好的示範，應作出改善。」

## 《無雙》預告公開 發哥城城「鬥戲」連場

香港文匯報訊(實習記者 張雅婷)電影《無雙》將於10月4日上映，由《竊聽風雲》黃金班底創作，金像影帝周潤發與郭富城領銜主演，加上其他好戲之人如張靜初、廖啟智、周家怡等群星演出，電影海報及預告昨公開。今次是周潤發與郭富城自《寒戰2》後再次攜手合作，兩位影帝有更多同場大爆發之對手戲。



郭富城

周潤發

電影橫跨加拿大、泰國及香港拍攝。戲中也展現了極少見的偽鈔製作過程，如畫稿、製版到印製等，編劇及導演莊文強再現香港警匪動作片特色，是當下電影題材極少涉及的一次嘗試!

## 歐信希望事業有更大突破

香港文匯報訊(實習記者 張雅婷)歌手及網台DJ歐信希和風行唱片的音樂總監Perry Martin(露雲娜丈夫)昨日出席活動。歐信希現場跟小朋友分享唱歌技巧，讓他們一展歌喉，亦感謝Perry Martin為他伴奏3首兒歌。喜歡小朋友的歐信希表示自己有好多契仔和契女，因此他在台上唱《小時候》這首兒歌時，小朋友們都一呼百應，跟他們默契十足。歐信希說：「我覺得小朋友們很純真，我自己從小就開始學習唱歌，這個活動讓小朋友接觸到音樂，用我對音樂的知識去跟他們分享。同時很開心與Perry一起參與這次活動，Perry教導我很多音樂上的知識。」歐信希透露最近加盟了風行娛樂，希望在事業上有更大的突破，公司即



歐信希(右)和露雲娜丈夫一同出席活動。

將為他灌錄HIFI靚聲發燒碟，其同門師姐露雲娜也指導他唱歌演奏技巧，他希望將更多好歌送給大家。

## 華仔個唱12月開鑼 群星發聲 肉緊點唱

香港文匯報訊 劉德華紅館個唱「My Love Andy Lau World Tour」將於12月開鑼，雖然廿場演唱會未正式公開售票，但早前信用卡預訂一日之內已全部售罄，反應熱烈。華仔時隔8年再開演唱會，除了不少粉絲歌迷準備撲飛之外，就連眾多藝人明星都萬分期待，當中包括古天樂、林嘉欣、衛詩雅、吳卓羲、顏卓靈、劉心悠、陳家樂、周秀娜、胡子彤、吳肇軒以及廖子好。華仔多年來唱過不少經典金曲，群星為了在今次演唱會可以聽到心目中的好歌，都紛紛點歌，甚至大膽歌喉，模仿華仔招牌動作唱腔，「超班」的瞞身演出。

除了一些耳熟能詳的經典歌曲外，一班「星級」粉絲亦有自己的心水之選。就好像點唱《暗裏着迷》和《鴿子情緣》的陳家樂、胡子彤以及吳肇軒，模仿起來亦似模似樣，果然是劉德華的忠實粉絲。家樂不僅向華仔求飛，還腦熱地想求埋飛「吻」。而顏卓靈以清新可愛的方式去演繹《如果我有事》，十分動聽。廖子好演繹的《17歲》也很靚。當中古天樂想聽較冷門的《南音》，背後原因是與華仔都曾經擔演「神雕大俠」的親切感。



華仔個唱再掀撲飛熱。



古仔想聽較冷門的《南音》。



吳卓羲更跳埋舞。



周秀娜唱起歌來七情上面。

## 關楚耀談朱晨麗臉紅

香港文匯報訊(記者 李思穎)關楚耀(Kelvin)在熱播劇集《特技人》中跟朱晨麗和傅嘉莉均有對手戲。問到有否戀上兩位靚女?Kelvin笑言：「戲入面有，不是真的。不過都鍾意朱晨麗，我們首次合作感覺好好，對方工作搏命，劇入面唯獨是她一個女仔要跳樓飛車，還有爆破場口，當時她更是劇接劇拍，有次拍到暈和中暑都繼續撐下去，(很心痛?)全個



關楚耀

好?)這便要問朱晨麗，不關我事。」

提到劇中另一女主角傅嘉莉?Kelvin表示：「都好好，不過現時工作行先，近來多了演出機會，可能我仍未遇到真命天女。(二人當中喜歡哪一類型?)她們一剛一柔，最好是剛柔並重。」